

新闻追踪

寻找病危者家属  
病人名叫刘青茹,三亚人

本报海口7月2日讯 (记者林伟)张苏民)今天下午,海口市琼山区政府通过新闻媒体,急切地希望能够尽快找到毒鼠强中毒病人刘青茹的家属。

6月28日府城毒鼠强中毒事件发生后,海口市政府一方面积极组织抢救中毒者,一方面努力寻找中毒者家属。截至目前,12名送往医院抢救的中毒患者中,有11人的家属已被找到。但是,中毒病危

者刘青茹的家属却一直没有找到。刘青茹,女,25岁,三亚人。其于今年6月底到海口市府城镇下坎东路192号福厦饼店打工。6月28日晚因食物中毒,被送海口市人民医院ICU治疗,病情危重。希望刘青茹家属及知情者尽快同琼山区政府联系。

联系人:张浩  
联系电话:13198951680,65805268,65895311

嚣张歹徒宿舍区内抢劫  
见义勇为两勇士被刺伤

事发省医院宿舍区,一见义勇为受伤者仍处危险期

本报热线66810222消息(记者林伟通讯员徐长江)7月1日晚,海口市龙华路省人民医院宿舍区内,一名持刀歹徒竟尾随住户至楼道内抢走装有1000多元的手提包,并将两名追赶他的见义勇为者刺伤。

1日晚9时50分,省医院医护人员何宁宁与女儿从外面回到龙华路省医院宿舍区时,没有注意到一名年轻人尾随在后。在上楼过程中,她突然感觉手臂被拽了一下,手上的小提包不见了。有过被抢包经历的她迅速转身,看到一名身穿红色T恤衫的年轻男子飞快地跑下楼。何宁宁追下楼,大声喊:“抢劫了。”

当时宿舍区楼下一群人正在聊天,省医院保卫科干部何远江就在其中。听到何宁宁的喊声,何远江迅速向慌张逃窜的男子追去。看到有人追来,那名男子急往急诊室的北侧跑去。跑了100多米后,一道2米多高的铁门拦住了去路,慌不择路的男子爬上铁门跳了下去。

铁门外就是盐灶路,歹徒很容易逃脱。46岁的何远江想都没想,也翻跳过2米多高的铁门追了上去。

目前,持刀歹徒已被警方控制。据了解,歹徒姓赵,今年36岁,吉林人。(报料人:张女士)

本报热线66810222消息(记者林伟)7月2日上午11时30分左右,海口市大同路大同商场底层店铺的广告牌突然坠落,造成一名过路市民被砸伤。

记者在现场看到,广告牌是相连的三家店铺一起制作的,约2米宽,20米长,为木制。一家店铺前停放的一辆红色电动自行车在事故中被砸中。目击者陈小姐说,一名从楼上书店走下来的男子被广告牌砸中,头部受伤。该男子有50多岁的模样,事发后已被送往医院救治。

事故发生后,辖区派出所和城管部门有关工作人员也赶到事发现场对事故展开调查。

(报料人:林先生)

广告牌突坠落  
过路人被砸伤

坠落的广告牌散落一地。

本报记者林伟摄

## 商务

·供求·典当·农业

·咨询代理·诚征代理

## 富典当

中山“三和”管桩销售

规格Φ300Φ400Φ500电话0760-2226421海南办13807572988

25亩绕城高速路旁空地招租

高新区内水电齐全13707508886

龙眼园招租

电话:13198905898

房产·家居

·房产·商铺·家具

·建材装修·钢结构

房产

海岸·星河

天赐一线海景、江景、臻品现房

电话:(0898)66193000 66279988

海府路新房2850~3350元/M<sup>2</sup>

(板式2F、3F)65239823

德派斯200M<sup>2</sup>左右房产低价出售

位于国贸。电话:13307591821

购房送轿车、赠装修

海口湾核心区域——昌伟玉园

一线高层优越海景房仅余两套

电话:(0898)68513588 68531222

咨询代理

工商注册、房地产开发资质

香港城722室 13807694621

供求

求购工业用地、厂房

现求购海口周边地区工业用地(30-50亩)或工业厂房2000-5000平方米,谢绝中介。联系电话:13875988788赖先生

明珠后椰林路宾馆整幢出售

13876825777 13700477777

## 海口警方通报海师女生被偷拍事件

## 作案者被处十日行政拘留

本报记者 黄晓华 通讯员 吕大俊

## 警方指出,目前在网络上流传的“海师女生被偷拍照片”都是假的

今天上午,海口警方召开新闻发布会,通报了备受关注的海南师范大学女生被偷拍事件的详细调查经过。据透露,作案者陈某已于昨晚被处以十日行政拘留。警方指出,所有偷拍照片已经全部收回或删除,目前在网络上流传的所谓海南师范大学女生的偷拍照片都是虚假的。

## 偷拍事件造成恶劣影响

## 相关网页超过50万

6月23日晚9时30分左右,住在海南师范大学金鹏宿舍区1栋A座的一名该校女生发现自己和其他女生在宿舍里洗漱、更衣等生活场景被偷拍后上传到校内网上,上传者网名为“头拍”。该女生当即下载了全部287张照片,并向郑志辉报告。

6月24日凌晨2时5分左右,根据学生反映的情况,学校将网名“头拍”的网站注销,照片也全部被删除。

6月24日中午11时30分左右,作案人又在该网站注册了“吴遮蔽”的网名,并向其个人像册上传13张类似照片。当日下午3时28分,网名“吴遮蔽”再次被网站注销,照片被删除。

6月24日中午11时左右,当网监处的民警再次到案发网吧核实相关信息时,陈某及其女友突然在网吧出现,警方立即将其控制。陈某后来交代,他在听到从网吧回去的同事说有警察正在网吧调查后心里十分恐慌,到网吧来察看情况的。

陈某很快就交代了偷拍女生宿舍并将部分照片上传到校内网的违法事实。陈某同时交代,作案后他把作案相机及保存有全部偷拍照片的U盘藏匿在校园图书馆内,但全部丢失。

网监处的民警立即到学校图书馆调查,了解到由于陈某违反图书馆规定,在图书馆的储物柜中趁时存放个人物品,因此相机和U盘被管理人员暂时扣留。民警当场扣押了作案相机和U盘。

讯问中,陈某交代了作案的详细经过。从6月12日到6月24日,他先后偷拍照片453张,并将其中300张分两次上传。这453张照片共涉及海南师范大学金鹏宿舍区1栋A座的9个宿舍共40名女生,内容都是这些学生日常生活的情景,比如洗漱、晾晒衣服、化妆等,还有极少数换衣服的照片,没有一张属于淫秽照片。

警方指出,由于校内网两次都及时发现并删除了陈某上传的照片,因此照片本身没有在网上形成传播。因此,目前网上流传的“露点照”、“内衣服”等各种版本的“海师女生偷拍”照片都是假的。

(本报海口7月2日讯)

## 从拍摄角度锁定作案地点

## 陈某进入警方视线

受理案件后,龙昆南派出所立即会同海师大校保卫部门展开访问受害人、查看现场等调查工作。

从拍摄的照片看,拍摄角度都是平视的,没有一张是俯视或仰视,警方确定,拍摄地点应该是女生宿舍平行的一间房间。经过排查,警方初步确定作案地点是被偷拍女生宿舍对面的517、518、519三个房间。警方随后在这三个房间进行了调查走访,并模拟拍摄,发现518房间嫌疑最大。

518房间住有3名男生,有2人是外语系的,1人是生物工程专业的。根据一些照片在早上拍摄,从网吧上传,警方推测,如果是外语系的2名男生联

合作案,则在作案时间上不够充分,因为外语系早上经常有课,且两人都有电脑,在宿舍就可以上传照片。目标很自然地锁定在大一男生陈某身上,他有一个人在宿舍的时间,且没有电脑。

为了不惊动陈某,警方对宿舍内的三名男生都进行了询问,但三人均否认自己作案。警方关注陈某的同时,开始搜集相关证据。

## 偷拍照涉及40名女生

## 没有一张属于淫秽照

6月27日下午,海口市公安局网监处介入调查。经过对作案人在网上留下的痕迹,网监处确定作案人上传照片的地点为学校金鹏宿舍区外的“网吧网吧”,并连夜从该网吧提取了大量案发时间的相关数据。

因为网吧实行实名制管理,所有进入网吧的人员都要出示身份证件进行登记。警方在网吧记录里很快找到了陈某的名字,其上网记录显示和上传照片的时间吻合。在对陈某所用电脑进行检查时,警方还查获了部分被删除的类似照片。7月1日上午,警方确定海南师范大学女生被偷拍事件的始作俑者就是陈某。

当天上午11时左右,当网监处的民警再次到案发网吧核实相关信息时,陈某及其女友突然在网吧出现,警方立即将其控制。陈某后来交代,他在听到从网吧回去的同事说有警察正在网吧调查后心里十分恐慌,到网吧来察看情况的。

陈某很快就交代了偷拍女生宿舍并将其部分照片上传到校内网的违法事实。陈某同时交代,作案后他把作案相机及保存有全部偷拍照片的U盘藏匿在校园图书馆内,但全部丢失。

网监处的民警立即到学校图书馆调查,了解到由于陈某违反图书馆规定,在图书馆的储物柜中趁时存放个人物品,因此相机和U盘被管理人员暂时扣留。民警当场扣押了作案相机和U盘。

讯问中,陈某交代了作案的详细经过。从6月12日到6月24日,他先后偷拍照片453张,并将其中300张分两次上传。这453张照片共涉及海南师范大学金鹏宿舍区1栋A座的9个宿舍共40名女生,内容都是这些学生日常生活的情景,比如洗漱、晾晒衣服、化妆等,还有极少数换衣服的照片,没有一张属于淫秽照片。

警方指出,由于校内网两次都及时发现并删除了陈某上传的照片,因此照片本身没有在网上形成传播。因此,目前网上流传的“露点照”、“内衣服”等各种版本的“海师女生偷拍”照片都是假的。

(本报海口7月2日讯)



通讯员吕大俊摄

这些天,偷拍者的日子过得并不轻松

## 因好奇酿大错 压力大曾自杀

本报海口7月2日讯 (记者黄晓华 通讯员吕大俊)

“当初纯粹是为了好玩,真没想到后果这么严重。”偷拍风波肇事者陈某后悔不已。据了解,因为压力太大,陈某曾试图服用安眠药自杀。

据了解,陈某1987年出生,2007年9月考入海南师范大学生物工程专业学习,住在海南师范大学金鹏宿舍区2栋518宿舍。他爱好摄影,在文艺活动方面比较活跃,曾参加过学校的对话剧演出。

据陈交待,6月12日早8时左右,他独自在宿舍时,看到对面女生宿舍有人在洗漱的情景,有点好奇,便动了偷拍的念头。他用自己的佳能数码相机拍了几张,发现照片很清晰。接下来的时间里,陈多次利用上午8时左右独自一人在宿舍的时机,偷拍对面多个宿舍女生洗漱、晾晒、更换衣服的情形。至6月23日,陈某一共拍了超过400张照片。他决定把照片

发到网上,和网友一同“分享”。

陈某说,他也知道拍摄并上传这类照片不对,但出于好奇好玩的心理,还是没能控制住自己的冲动。在传播照片的事件被媒体曝光的初期,他并不觉得害怕,存在着侥幸心理,他认为警方很难找到自己,但随着媒体的不断转载,陈某意识到,自己可能捕大篓子。据了解到,陈某交了女朋友,但自始至终,陈某一直没有透露半点信息给女友。他怕女友觉得他变态,瞧不起他,和他分手。由于没有人可以倾诉,事情闹得越发不可收拾,陈某开始诚惶诚恐。于是,他想到了自杀。

6月30日晚,陈某买来两盒安眠药,一瓶安眠水,独自一人去了白沙门。不知是何原因,陈某在两盒下腹一片安眠药,一瓶安眠水后却没有任何反应。在自杀未遂后,陈某回到学校。

7月1日上午,陈某在上传照片的网吧被正在网吧展开调查的民警控制。

## 警方提醒广大网民

## 互联网不是法外之地

本报海口7月2日讯 (记者黄晓华 通讯员吕大俊)

在今天的通报会上,海口警方希望通过媒体提醒广大网民,互联网不是法外之地,希望广大网民自觉约束在互联网上的行为。

据介绍,警方在对陈某上传的300张照片进行逐一分析后认定,由于所拍照片中没有淫秽照片,只是一些洗漱、化妆的生活照,陈某并没有触犯刑法和相关法律解释关于传播淫秽物品和信息的规定。但陈某的行

为违反了《中华人民共和国治安管理处罚法》第42条第六款“偷窥、偷拍、窃听、散布他人隐私”的规定,因此龙昆南派出所根据此规定对其作出行政拘留十日的处罚。

警方同时指出,由于嫌疑人的行为给受害人的身心造成了极大伤害,相关受害人可以通过向法院提起民事诉讼的方式向嫌疑人进行索赔。

警方呼吁,广大网民要自觉约束自己在互联网上的各种行为,养成文明上网、守法上网的良好习惯,自觉抵制互联网上的各种不良信息和行为习惯,不制作、不传播、不炒作各种不良信息。

为违反了《中华人民共和国治安管理处罚法》第42条第六款“偷窥、偷拍、窃听、散布他人隐私”的规定,因此龙昆南派出所根据此规定对其作出行政拘留十日的处罚。

警方同时指出,由于嫌疑人的行为给受害人的身心造成了极大伤害,相关受害人可以通过向法院提起民事诉讼的方式向嫌疑人进行索赔。

警方呼吁,广大网民要自觉约束自己在互联网上的各种行为,养成文明上网、守法上网的良好习惯,自觉抵制互联网上的各种不良信息和行为习惯,不制作、不传播、不炒作各种不良信息。

▲李亚薇遗失工程造价员证,证件号码琼070A01810,声明作废。

▲王海遗失原桂 K12931 二级维护及技术等级,声明作废。

▲郭泽轩遗失居民身份证,证件号为610124198110272119,特此声明。

▲海口新时艺礼品有限公司遗失财务专用章一枚及私章一枚,声明作废。

▲罗在华军官证遗失,证件号111741,声明作废。

▲王开轩遗失户口迁移证一张,证件号为:琼迁字第00113094号,声明作废。

▲唐昌飞第二代身份证件号:46031198004076835,不慎遗失,特此声明。

▲曹德锐遗失居民身份证,证件号为46002199011222514,特此声明。

▲何平